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A petrozsény! kir. járásfciróság.
A község központján, a főgimnázium szom­

szédságában egy modern stílben épült momu- 
mentális emeletes épület díszíti Petrozsény 
főutcáját. Ez az igazságszolgáltatás temploma, a 
kir. járásbíróság épülete.

Évtizedes küzdelem, indokolt reménykedés 
után Petrozsény s az egész Zsilvölgy közönsé­
gének óhajtása teljesült. Az épület már a jövő 
hóban rendeltetése céljára át adatik. A bútoro­
zás, a belső felszerelés van még hátra, de erről 
is már megfelelöleg gondoskodva van.

Tudomásunk szerint október hó elsejére 
megtörténnek a kinevezések, illetőleg áthelyezé­
sek s a telekkönyvi hatósággal felruházott kir. 
járásbíróság megkezdi működését. Ugyanakkor, 
vagy rövid időn belül a szervezendő m. kir. adó­
hivatal is életbe lesz léptetve.

Nem szükséges ennek a két állami intéz­
ménynek fontosságát méltatnunk. Tudja, átérzi 
ezt a Zsilvölgy jogkereső közönsége, minden 
adófizető polgára.

Most, hogy nehány hét múlva tapasztalni 
fogjuk eme két intézmény fontos előnyeit, midőn 
már változhatlan tényekkel állunk szemben, elő­

térbe nyomul ezek biztosítósáért hozott áldoza­
tok mérlegelése.

Petrozsény közönsége ugyanis kétszázezer 
korona körüli áldozat meghozatalával jutott azok­
hoz az állami intézményekhez, amelyekről ha­
sonló körülmények között más községek és vi­
dékek érdekében maga az állam gondoskodott. 
Miért ne igényelhetné e vidék munkás és a 
közterhek súlya alatt görnyedő népe a kormány­
tól azt a figyelembevételt, amire hon polgári tisz­
tének hű teljesítésével, sőt nemzetgazdasági 
hasznos munkásságával rászolgált. És miért 
hozzon éppen Petrozsény anyagi erején túlmenő 
áldozatot olyan állami intézmény létesítéséért, 
amelynek költsége az ország járásbirósági szék­
helyeinek közönségét nem terheli sehol sem.

Igaz, hogy Petrozsény közönsége ezt a 
súlyos terhet vállalta. Vállalta még korlátolt 
teherviselési képességének tudatában is. Mert 
elakarta enyésztetni az indokolt panaszokat, a 
hátrányokat és sérelmeket, amelyek abból ered­
tek, hogy csak költséges utazással és idöpazar- 
lással juthatott lakossága az igazságszolgáltatás 
fórumához, a még távolabb levő telekkönyvi 
hatósághoz és kir. adóhivatalhoz,

Annyi memorandum, deputáció-járás és 
kilincselés-után mintegy kegyelemből - kapta

meg Petrozsény az említett állami intézményeket 
a saját költségére, kénytele őségből magára vál­
lalva azt is, hogy az állami tisztviselők s egyéb 
alkalmazottak részére igényeiknek megfelelő laká­
sokról a ként gondoskodik, hogy törvényes lak­
bérükön felül lakásaikért ne fizessenek.

Ez a kötelezettség az építésre és felszere­
lésre fordított százezer forintnyi in produktiv beru­
házáson felül még igen tekintélyes összegre rúg.

Nem vádolhatja senki Petrozsény közön­
ségét azzal, hogy meggondolatlanul vállalta 
magára az erejét felülmúló teher viselését. Mert 
amidőn ezt tette ; számításba vette a biztosítandó 
előnyöket ; továbbá azt is feltételezte, hogy a 
járás többi községei érdekeltségük arányában 
a részükre biztosított előnyök mérlegelésével 
hozzá járulnak a terhek viseléséhez ; de fiiként 
joggal elvárhatta, hogy a kormány befogja látni, 
hogy a kényszerhelyzet nyomása alatt elvállalt 
teher igazságtalanul sulvosodik e községre és 
felfogja az alól szabadítani.

Az elkészült, bútorozott és a kormány 
kívánalmai szerint felszerelt monumentális épület 
néhány hét múlva át fog adatni rendeltetése 
céljára. Már ekkor ideje lesz tehát, hogy indokolt 
felterjesztésben s egyéb módon köteles öszinte- 
séggel, leplezetlenül megismertesse a község

„PEinzstn ü BHtir Emiin mm«
Színházunk.

Most, hogy a színié vad vége felé közeledünk, szí­
vesen elismerjük, hogy Mikldssy Gábor hév állotta mind­
azt, amit Ígért. Áldozatkészségéről leginkább tanúsko­
dik, hogy közönségünk végig élvezheti a szinl-ldény leg­
nagyobb sikert aratott darabjait.

A múlt héten jóformán csupa uj darab került 
színre és be keli vallanunk, hogy színészeink minden 
tőlük telhetőt elkövettek, hogy jó, élvezhető játékot 
produkáljanak.

A siker, me'y társulatunk minden egyes előadását 
kiséri kétségtelenül az igazgató érdeme s reméljük, hogy 
a jövőben is nemcsak ígér, hanem amit igér azt beis 
váltja s igy rászolgál a pártolásra.

A múlt heti műsor legnagyobb darabja kétség­
telenül Lehár Fe.enc gyönyörű zenéjii operettéje a 
„Luxemburg gófja“ volt. Két telt házat vonzott ezen 
darab minden tekintetben sikerült előadása. Csak ismét­
lésekbe bocsátkoznánk, ha Miklóssy Gábor nemes, íz­
léses játékát és Czakó Miklóssy Margit nagyon is fi­
gyelemreméltó tehetségét minden egyes alkalommal kü­
lön dicsérnők. Ö róluk eddig mindig csak a legjobbat 
Írhattuk, mert játékukban van szív melegség és minden 
alkalommal rászolgálnak a közönség zugó tapsaira. Fe­
lettük már nem ítélkezünk, őket legszebben dicséri oda­
adó, fáradságot nem ismerő buzgalmuk. A „Luxemburgi 
góf sikerében az oroszlánrész azonban nem őket illeti, 
hanem Dévay Boriskát, ki mindkét alkalommal gyönyörű 
termetével, bájos alakjával a közönség szivébe belopód­
zott. Valahányszor a színpadra lép zugó taps fogadja

ezt a megnyerő jelenséget. Operettekben annyira kifo­
gástalan, hogy nem csodáljuk, hogy elhódították tőlünk 
a jövő sziniévádban nagyobb színpadon fogja érvénye­
síthetni kiváló színésznői talentumát.

A Luxemburgi gróf ami szempontunkból azért is 
nevezetes, mert másodszori előadása alkalmával bőven 
nyílt alkalmunk meggyőződni arról, hogy mennyivel te­
hetségesebb Kovacsics, mint a szerződés céljából ennek 
helyére pályázott Rácz Irén, kiről mull számunkban 
megemlékeztünk. Előbbinek játéka átgondolt, utóbbinak 
még sokat kell tanulni, hogy annak helyét betöltse.

Vasárnap este Molnár Ferenc „Liliom ‘ elinti re­
gényes legendája került színre Miklóssy Gáborral a 
főszerepben. Ezen darab előadása,különösen az első 
kép oly tökéletes volt, hogy bármily nagy igényű kö­
zönség követelményeit is kielégíthette volna. Lőrinczy 
Erdélyi és Kovacsics nagyon is megérdemelték azt a 
sok tapsot, melvben részük volt. Ez előadáson különben 
több figyelemre méltó tehetségen is megakadt szemünk.

Kiss, Bodnár, különösen pedig Gerő epizód szere­
pében a lehető legszebbet nyújtották, nemkülönben Ré- 
dey és F'öldesy, kik Miklóssy és Czakó oktatása mellett 
még sok szépet fognak nyújthatni.

Hétfőn másodszor láttuk az „Obsitost." Eltekintve 
a kis incidenstől, mely ezen előadást megzavarta, a szí­
nészek ez alkalommal is szépen és szívesen játszottak. 
Dévay Boriska és Czakó játéka azonban első rangú 
volt és a kenves hármast „Jaj milyen finomak vagyunk" 
bizony sokszor meg kellett ismételniük Miklóssy Gábor­
ral együtt, kisérve a legmelegebb ovácziótól. Székely. 
Vécsey, Kiss, különösen pedig Bodnár a Bezirker nem 
éppen könnyű és ellenszenves szerepében igen figyelemre 
méltó játékot produkált. Ugyanez áll Földessyre és a

kis Rédeire. ki egyetlen szaváért nyílt színen tapsot 
kapott.

Kedden Karelburg „Sötét pont“-ját adta ambiciósus 
gardánk. A darab maga nem érte el a hozzáfűzött 
eredményt, a színészek jó játékát azonban szívesen tap­
soltuk. Miklóssy és Cakó intelli ;ens, gondolkodó fő és 
nehéz szerepe minden momentumát jól tud a kiaknázni. 
Székely Brinkmajerje, Gerő KuckroVja átgondolt volt. 
Erdélyi Margit minden szava nagy derültséget keltett a 
közönség körében. Bodnár és Kovacsics kedvesek voltak. 
Lőrincy Erzsikéről, ki Lőttében szerepét játszotta ismét 
csak a legjobbat mondhatjuk.

Lgri Berta és Kiss Nándor hozzájárultak szintén 
az est sikeréhez. Miklóssy Margit persze a Mária Lujza 
szerepéből minden lehető szépséget ki tudott hozni.

MiMöcker szép zenéjii „Komédiás“-ai| szerdán 
végig nagy számit közönség. Dévay Boriska ez estén 
ismét elemében volt ; Bíbor Irén szerepében hangja üdén 
csengett és az igazi vérbeli énekesnőt, melyet játszott, 
zúgó tapssal honorálta a közönség. Tisztelői egy szép 
csokorral lepték meg a közönség eme bájos kedvencét.

Miklóssy, Cakó, Székely és Gerő szelepeiket értel­
mesen, élvezhetőén tudták előadni. Kovacsicsnak is jó 
estéje volt; Berta szerepében igen kedves érthetően 
naiv tudott lenni. Foalettejei szintén tetszést arattak nem 
is szólva Dévay gyönyörű piros Crep de ebien rubajá­
járól, mely a szabd művészet remeke. Kékes szerepében 
Miklóssy Aladár ismét csak a régi hires szerelmest 
láttuk, a lyrai szerepkörben nincs szerencséje, nem 
képes érvényesülni.

A heti műsor fénypontja a nagy Cabaré est volt, 
melyről, valamint a pénteki előadásról csak a jövő 
számban számolhatunk be. !)r. Spitzer József.

FELDMANN JÓZSEF, órás, ékszerész- és látszerész PETROZSÉNY.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát mindennemű arany- és ezű stnemükben, nevezetesen : 
arany- és ezüst órák, női- és férfióra és nyakláncok, gyűrűk, mindenféle drágakövekkel díszített
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ír :: nyat, napi árak mellett. Vidéki megbízásúk a legpontosabban eszközöltetnek. Szolid árak. :: ::



I9í0. \l\'. évfolyam Petrozsény és Vidéke. Vasárnap június 19.

nyomasztó helyzetét a kormánynál s kérje za 
állami feladatot képező intézmények létesítésével 
felmerült költségek és terhek viseléseitek elvál­
lalását.

Képviselőválasztások után
Még tu elmúlt héten is lengett itt-ott egv-egv 

ktinfelejtei! z.iszlo zi ha/akon. hirdetve ;t lefolyt válasz- 
lási küzdelmet.

A szerencsés győztesek s/rillingo/n.ik .1 to- és szék- 
x irosha,

A héten tronheszéddel megnyitja a király az ország- 
gyűlést s megkezdi működését az tij páriái’.ént, amelytől 
üdvös munkát vár a haza.

A választási küzdelem izgalmai után a kedélyek 
iecsilapodi.ik. Nem szabad, hogy a veleméiiykiilömség- 
■ -i'x| a/ urnától rendes íoglalkozási körükhöz visszatért 
átúsztok <1 netáni differenciának gondolatát és érzetét 

magúkkal vigyek. Hz a politikai érettség és józan ész 
..övdtel ménve.

Örömmel tapasztaljuk, hogy itt a Zsilvölgyhen a 
orteskedés egyik iel részéről sem lepte át a megen­

gedett határokat és a partok mérkőzésének htillnma- 
. tsimulván, a polgárok az eredményben megnyugodva 
békés egvalérlesben folytatják hasznos munkájuka'. elis.

.erve a győztes jelöltet az. egész kerület képviselőjének- 
. ki viszont nem tesz. nem szabad, hogy tegyen külömb- 
éget azok között, akis reá. vagy ellene szavaztak. Mert 

i gvíormán képviselője mindegyiknekaz ország tanácsában,
Teknikai okhiil nem referálhattunk még minket köz- 

ellenül érdeklő Hunvadvárn egyei választásokról melynek 
edménye az, hugv a meg ve h választókerületéből 4 

kerület munkapárti, i kerület Justh-párt.i egy pedig nem- 
. etiségi képviselőt küldött a parlamentbe. Az egyes válasz­
tókról szóló tudósításainkat röviden itt adjuk :

Körösbánván eg\hangul,tg Damián Vazul nemze­
tiségi jelöltet választották n eg u hol képviselővé.

Vajda hun vadon Söpkéz. Sándor műegyetemi tanár 
ellenjelölt nélkül, tehát egyhangúlag megválasztva jutott 
, yőzelemhez.

Hátszeg, felleptek Rosenberg Ignác dr. nemzeti 
n unkapárti es Ajthav Aladár dr. pártonkivüli (>7-es jelöltek. 
;.<te 8 órakor Rosenberg Ignác dr. 850 szavazattöbbséggel 
rendelkezett. Ailhax dr. ekkor a jelöltségtől visszalépett, 
t ehát Rosenberg Ignác dr. munkapár it választották 
. eg szintén egyhangúlag.

Dobra. A legérdekesebb választások egyike Dobrán 
Ivt le. Három jelölt küzdött a mandátumért. Hantos 

t.lemér dr. munkapárti, Moskovitz Iván pártonkivüli 67-es 
(is Kán Nikid;e ntn.zetiségi jeiöit. A munkapárti Hantos 
. lemér dr. lett megválasztva, ki 12.1 szavazattöbbséggel 
. bszulut szdlöbi ;et kapott.

Déván reggel 9 órakor kezdődött a szavazás és 
csak este fel 9 után ért véget. 189 szótöbbséggel Bar- 
t sav Ander dr. Justh-párli jelöltet választották meg. 
Hollaky Arthur nemz. munkapárti jelöltül szemben.

Szászvároson Farkas Pál dr. munkapárti jelöltnek 
ikeréit megvívnia a versenyt dr. Ylnd Aurél nemzeti­

ségivel. Farkas Pál dr. 55 szőiöbbéggel győzött.
Zavargás, rendzavarás a vidéken sehol sem volt 

Különösen példás rend volt Hátszegen, ahol a legkissehb 
: endzavarás sem ford up elő.

KÜLÖNFÉLÉK.
- Chorin Ferenc. Hogy toliunkra vesszük ezt 

ma már fogalommá vált nevet, telnél ebből az alka­
tomból. hogy a S. K. R T. legnagyobb és legmóder- 
: -bh aknáját tisztelte meg ezzel a névvel. Vulkán bánya- 

. lep nagy szállító aknája, a tízmillió koronába került 
. nely akna" büszkén viseli ezt a nevet. Mindeneseire 

: agy es jelentős szerep vár a magyarországi kőszén*
' ányászat történetében erre az aknára. Hisszük, hogy 
. nnak a munkának, mely vele kapcsolatban megindult, 
karaktert ad ez. a név. Amit Magyarországon a nagy­
vár összevan forrva a tulajdonosával, ttgv az a szal­
dó mindegye wilik majd egy olvan jelleggel, ami a 
nagyipart, a kitar o. szorgalmat és eredményekkel járó 
bányamunkát karakterűtől. Keresztelőjén mi is letesszük 
xi kívánságunk egyszerű, de szívből jőző bokrétáját.

l.iliomhervadáF. Alig virult mosolygó, zép, 
i atalsága. alig derenged szép reményű dele felett a 
et hajnala, a pusztító enyészet : a kérlelhetlen halál 

I óra sírba hervasztotta K o v d t s I r m á t, Kováts Bálint 
petrozsényi m. kir. járásőrmister es neje szid : Mesko 
Hmma úrnő bájos leányát, kiknek mérheteilen f.ijJalma 
’/•éles körben keltett igaz részvétet. File 14-ik tavaszán 
hosszas, kínos szenvedés után gyászba borított i a forrón 
Imreied gyermek elvesztése a szülők a rokonok örömét, 

k

Ma vasárnap délután 5 órakor helyezik örök nyugalomra 
a rom. katlt szertartás szerint az ártatlan lélek por­
hüvelyét. Hebegjen felelte a béke angyala:

Lj főispán! tikár. A belügyminisztérium 
vezetésével megbízó t m. kir. miniszterelnök Szent-Királyi 
Andor vármegyei közigazgatási gyakornok, th. szolgahiról 
a belű gv miniszteri tun hoz fizetés nélküli min isztei i stgéd- 
fvgalmaz.óva nevezte ki és főispánt li’kdri minőségben 
szolgalattételre Hunyad vármegye főispánja mellé ren- 
dvitt* ki.

A petrozsényi evangélikus templom
renoválása gyorsan halad. A regi toronysüveget leszed­
lek s az újnak fa váz a is készén van, ót a torony 
csúcsán ott ragyog már a tűzben aranyozott kei észt és 
gömb is. Az uj toronvsüvég 5 méterrel magasabb a 
réginél s igen szép stílusban van tervezve. Kdömben 
is monumentális építmény ezután még inkább diszere 
válik Pét rozsén y legszebb utcájának, a I emiom-utcának- 
Dicsérendő az evangélikus bicék áldozatkészsége, amelyet 
nemcsak a vallás-kegyelet érdekében, hanem a község 
szépítésére is hoztak. A tetemes költséget igénylő reno­
válás felülmúlja a szegény hitközség anyagi erejét s 
bizonyára segítségére módon alkalmas leend Petrozsény 
község minden nemes celt támogató s áldozatra kész 
közönsége felekezeti külömbség nélkül a testvér egyháznak.

,,A Salgótarjáni Kőszénb. Részv. társ.“ 
petrozsénvi elemi iskolájában tíz ez év i záróvizsgák az 
alábbi sorrendben lesznek megtartva : Junius hó 2r>-én 
reg. 8 órakor a rom. kálit, vallásvizsgu, utána a rendes 
osztály-vizsga. 11 -tói pedig a magántanulók ősz alyvizs- 
gája következik. Ezen vizsgákra a hatóságot a szülőket 
valamint a tanüg\iránt érdeklődőket liszteleltelje^n meg- 
hivia Redl Frigyes, társ. tanító.

Az ököritói szerencsétlenek segélyezésére 
Vivőre és Auszterlitz cég jövedelmükből 9 4 kor. 3x8 fillért 
küldöttek be.

Zivatar. A Medárd napjához fűződő néphit­
nek ugvláts/ik igazat ad az időjárás. .Medárd napján 
s azóta naponként eső volt. Folvó hő 13-án egésznap 
derűs napos időnek örveiullünk. sőt a szép csillagos 
estén a főutcán és Templom-utcán hullámzott a sétáló 
közönség. Fjei fél 12 órakor azonban délkelet felöl sülét 
felhők tornyosultak, szünetnél (üli villámlással. Majd s/.el- 
viha. támadt, amely felkavarta az utca porát s oly 
erővel dühöngött, hogy a színházból hazatérő közönség 
távolabb lakó része kénytelen volt a vendéglőkbe, kávé- 
házakba menekülni. Zúgott, süvített az orkán, csapdosla 
tördelte a házak ablakait. Néhány perc múlva hatalmas 
dörgés, villámlás mellett zuhogott, ömlött a zápor s nem­
csak a kocsi utón, Je a járdákon is hömpölygőit a 
szemes áradat. A villamoslámpák minden villámlásra 
félelmesen villantak, 3 — 4 szeres fénynyel. A Kossuth 
Fajos utcában a villamos áram vezetéseket is elszakította 
az. orkán a földre csapódott sodrony egy hatalmas kóbor- 
ebhez vágódott és az. áram agyonütötte. Reggel ott talál­
ták élettelenül az utcán s szájában volt az elszakadt 
drót vége. Nagy fákat lövéstől kicsavart vagy derékon 
kelté tört az. orkán, amely 20 -25 perc múlva elvonulva 
csak az eső esett nap felkolteig. A Zsil. Malea és a 
patakok az. egész. Zsilvölgyhen hirtelen felduzzadtak, de 
szerencsére .nagyobb károkat nem okoztuk.

Uj vasúti menetrend. Mint értesülünk, a 
piski petrozsényi vonalon a menetrend a legközelebbi 
hetekben meg fog változni. Általános volt eddig a panasz 
hogy az alig 70 km. utat majdnem 5 óra alatt teszi 
meg a vonat. A Máv. ugv segített a hajon, hogy a 
reggeli és délutáni vonatok menetidejét 3 órában álla­
pította meg. Kellemetlen azonban, különösen a prede- 
ali gyorsvonatra d. e. 10 óra 25 perctől dulután egy 
óráig kell várnia. .Most ezen a hajon óhajt segíteni a 
Máv. es oly gyorsvonatot létesít, mely a petrozsény - 
piskii utat 2 és félóra alatt teszi meg és közvetlen csat­
lakozást létesít a Budapestről érkező és oda induló 
gyorsvonatok között.

Összeégett bányász. Vulkánban Fried Adolf 
bányájában dolgozott Veres Robert bányász. Mull 
előtt a bányában aknarobbantással foglalkozott és ren- 
xles szokás szerint dinamittal akart egv aknát (elrohan­
tam. A dinamit vizes gyujtózsinörja azonban nem akarta 
tellesiteni kötelességét és a diliamit nem robbant fel. 
A hosszas várakozás miatt a türelmetlen bányász ekkor 
a robbantó lyukhoz ment, honnan kivette a dinamitot, 
de szerencsétlenségére a gvujtózsiiior ép akkor lobban­
ván lángra, a bányász ruhájába is belekapott a lang 
és néhány pillanat alatt a bányász már sulvos égési 
sebbekkel terüli el a főidő ni Bár állapota elég súlyos 
mégis annyiban szerencsés volt, hogy nem a dinamit 
felrobbanásakor ment a robbantó lyukhoz, mert ez esetben 
darabokra szakadt volna. Jelenleg a dévai kórházban 
ápolják.

A zárdaiskola igazgatósága tisztelettel ér­
tesíti a t. szülőket és érdeklődő közönséget, miszerint az 
évzáró vizsga holnap, június hó 19-én d. u. fél 3 óra­
kor kezdődik.

Szivarládácskák szállítására a pályázatok 
a m. kir. dohány jövedéki központi igazgatósághoz 
Budapest II. kér. Iskola utca 13. legkésőbb július hó 
28-ig beküldendők, hol az általános, részletes és külön­
leges feltétek díjtalanul rendelkezésre állanak.

/Mezőgazdasági tanfolyam lesz július 18-ától 
augusztus 18-ig. mint az ország számos íöklmives isko­
láidban. Algvógyon is néptanítók és gazgdasdgi tanító­
nők számára. Felvételi kérvényt a földmivelésügvi minisz­
terhez kell címezni és f. év jtmius 20-ig az illetékes 
tanfelügvelőségnél benyújtani.

A hekövetkezendő kocsihiányból eredő 
szállítási nehézségek meg előzése érdekében kívánatos, 
hogy a nagyobb kereskedelmi és ipari vállalatok a részük­
ről elszállítandó s szállítási időhöz nem kötött tömeg­
áruk (épület és tűzifa, szén, só, érc kő stb.) zömét még 
a it vár folyamán minden esetre azonban az erősebb 
őszi forgalom bekövetkezte előtt í. évi szeptember havát 
inegezőlőleg lehetőleg elszállítsák.

Nyiltér.
Hu sin eres a piacon.

A „Zsilvölgye“ cimü lapban olvastam, hogy 
egyes mészáros ik örömest vennék, ha a hús­
áru kis •> piacon megszűnnék.

Hát hogyne, ez magától értetődik, mert 
hiszen innen indul ki minden, nekik úgyis van 
mészárszékük a piacon, tehát nincs szükségük 
sátorra. Ök szeretnének uralkodni a piacon és 
a szegérv fogyasztó közönséget magas árakkal 
a húsfogyasztástól visszariasztani.

De ez nem sikerül. Mert vannak mészáro­
sok, a kik saját kezük munkájával keresik ke­
nyerüket és szerényen élnek. Rzek képesek a 
húst a piacon sátorban olcsóbban árulni és ez 
a fő intentiő.

Nem légy, urambátyám itt a bibi, sem a 
por. H szén szogény légynek ideje sincsen a 
frissen vágott húsra szállani, mert az rövid 1 2
óra alatt elfogy.

Más itt a hiba, 300 összegyűjtött pengő a 
kár itten. Hiszen a döglött kutyáról a légy a 
Zsilvölgyhen irt cikk Írója orrára is szállhat és 
mérgezhet, éppen úgy a piaccal szemben levő 
mészárszékekbe is repülhet. Dehogy repül. Nincs 
itt döglött kutya, nincs por, nincs légy, van ön­
zés, van kapzsiság, irigység, eső és sár, sem 
olcsóbb Ints a piacon, öröme a szegény em­
bernek.

Mi pedig csak tovább is eszünk piaci húst, 
a mely sokkal egészségesebb és olcsóbb, mint 
a zárt mészárszékbe lévő,

Peirozsényben még senki sem lett beteg a 
piaci bústól.

Hűlöm ben Magyarország szivében Buda­
pesten, a Lehel-téren árult húsból ettem, azt is 
nyílt sátorban a Váci-ut mellett árulták.

Egy husfogyasztó

*) k rovatbíin közlőitekért nem vállal felelősséget a Szcrk.
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Hirdetmény.
A ,,petrozsényi ni. kir. kószénbánya alkal­

mazottak fogyasztási egylete mint szövetkezet“ 
tagjai számára 1910 év július 10-től a Deák- 
gyarmaton (Livazény) Lónyavgyarmaton vagy 
Wekerletelepen, Zsieczen és Alsócsimpán a magas 
kincstár által engedélyezett és kijelölt helyeken 
htiskimérö székeket óhajt létesíteni.

tizen székéÍT'elnyerése iránti zárt Írásbeli 
ajánlatok legkésőbb 1910 év július hó l-ig 
alulírott szövetkezett igazgatóságához nyújtan­
dók he, a hol egyúttal az általános huskímé- 
rési feltételek is megtudhatók.

Petroz.sény, 1910 ápr. 13-án

A petrozsényi ni. liir. Hoszénüánya 
alkalmazottak tgasztasi egyleté 

mini szövetkezet.
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természetes ásványvíz 

ÜDIT-ÜYÓÜVI r. ÜDIT-OYÓÜYIT
vese- és hólyagbajoknál, a veseme­
dence idült hurutjainál, hugykö- és fény­
képződésnél, a légutak és a kiválasztó 
szervek hurutos bántalmainál kitűnő 

hatásúnak bizonyult.

ORVOSILAG AJÁNLVA. 

Főlerakat: Klein Testvérek cégnél 
Petrozsényben.

678 1910. vhló. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. S-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
hpesli IV. kér. kir. járásbíróságnak 1909 évi Sp. Ili' 
2299. számú végzése következtében Krausz Gyula ügy­
véd által képviselt Szűcs és Társa javára 71 kor. 69 fill, 
s jár erejéig 1910 évi március hó 22-én foganatosított 
kielégítés végrehajtás utján le foglalt és 1000 kor. becsült 
k étkező ingóságok u. m. zongora nyilvános árverésen 
e dalnak.

Mely árverésen a ptiji kir. jbiróság 1910-ik évi 
4 .) szánni végzése folytán 71 kor. 69 fill, tőkekövetelés 
ennek 1908 évi május hó 4 napjától járó 5°/u kamatai, 
és eddig összesen 5.3 kor. 90 fillérben biröilag megálla­
pított, költségek erejéig, l.upénv községben végrehajtást 
szenvedő lakásán leendő megtartásáral910. évi 
június hó 22-i k napjának délutáni 4 órája 
határidőül ki.űzetik és a venni szándékozók ezennel oly 
megegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX t.-c. 107. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatn.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok másokat 
is le és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-c. 120 §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik,

Kelt Puj. 1910. évi május hó 29 napján.
Biró János kir. bir. végrehajtó.

Hirdetés.
A Szurduki-szoros kiránduló

Gambrinus mulatóba
16-ától kezdve vasár- és ünnepnap a vonat közle­
kedés: d. a. 4 órakor indul Petrozsényből és este 8 
órakor vissza.

A tisztelt közönség rendelkezésére a vonatnál ren­
desen kocsi áll, amely beviszi a kirándulókat a Ganib- 
rinus mulatóba, úgyszintén este kiviszi a vasúti állomáshoz.

Kitűnő konyha. Hideg- és meleg ételekről 
gondoskodva. Kitűnő borok, frissen csapolt Dréher sör. 

A közönséget jól szervezett cigányzene mulatattja. 
A n. é. közönség szives pártfogását kérve,

maradok kiváló tisztelettel
KÁLLÓ JENŐ.

Egy csinosan bútorozott szoba a Gambri- 
nusban kiadó.

Egy jókarban levő elegáns úri szoba és 
egy ebédlő berendezés azonnal eladó 

Süszer Mihály és Fiá-nál.

A „Salgótarjáni kőszénbánya részvény- 
társulat petrozsényi igazgátósága pályázatot hir­
det az altiszti kaszinói vendéglős! állásra. 
— A pályázati feltételek a Bánya igazgatósága ál 
megtudhatók. — Pályázatok írásban f. hó 25-ig 
adandók be.

SaMni teénöánya részvény-társulat 
petrozsényi üanyaigazyatósája.

Ebédlő és hálószoba bútor, továbbá egy 
szép háromágú lámpa és egyéb berende­
zési tárgyak olcsón eladók.

FEHÉR IQNÁCZ PETROZSÉNY.

Málnás! Borviz Forrás
(Fürdői fokút.)

Lithium és borátnátron 
égvény es savany uviz.

Üdít, gyógyít és járvá= 
nyos betegségek ellen

megóv.

Kezeli a tulajdonos : 
eiri TI I A “ f t Málnás-fürdő„OIVU L,IA I. I. (Háromszék m. 

Főraktár a Zsilvölgy részére:

Váradi Vilmosnál
2 12 Petrozsénvben.

E ion izei
Petrozsény.

se,
Petrozsény és vidéke n. é. Közönségének szvies 

pártolását kérve, becses figyelmébe ajánlom Petrozsény 
központján, a Kossuth Lajos-utcában, Minta sörcsar­
nokkal szembe dúsan felszerelt

I-, US- ÉS
továbbá

terménuáru és faszén üzletemet.
Közvetlenül a termelőktől, illetőleg a legolcsóbb s leg­
jobb helyen beszerzett áruimat figyelmes kiszolgálás 
mellett a legjutányosabban bocsátom a fogyasztó kö­
zönség rendelkezésére s igényeire való tekintettel, tiszta, 
naponként friss vajjal s az üzletem körébe tartózó 
legjobb minőségű egyéb áruk kiszolgálásával igyekszem 
a kegyes pártolást kiérdemelni s biztosítani.

Tisztelettel

Weinberger Adolf kereskedő.

Részletre 
! Gramophon !

A jelenkor legtökéletesebb 
Gramophonja és legcsengőbb 
hanglemeze nagyon kedvező 
részlet fizetésre kapható a

Párisi hm Áruház
„Diadal,, beszélőgép és hang- 
lemezgyár lerakatában Pet­

rozsényben.

arabja 1 ’borona. 3 
vételnél 50 fillér enieiménii

.íSSií**?

Ha szép és olcsó

- ALKALMI -
ajándékokat akar 
vásárolni, akkor

keresse fel
Schwalb Nathan

órás és ékszer üzletét, 
PEROZSÉNY, Főutca, (Klein L. ház). 
ÓRÁK JÓ T- >1 (6f\ KIPRÓ BÁLÁS

ÁLLÁS MEL- 

:: LETT ÉS ::

UTÁN

ADATNAK EL.

Mérték után a legele­
gánsabb cipőket készíti
linier Ail nrl- és not czipész
KusÄiitli L.-u. Joahomes fényképész mellett.

Pontos és szolid kiszolgálás.

hßtiavasz , 
sin síd I

1 A. -
V /• ■

fBHT
Sk

\ ás/on-kűlönlegességeim közül ajdn- 
hun főleg imigünvcvőknck gyűri árban : 
,,Lisa"-vás/on firomszülu frt 6.75 

Express“-vüsző n kőzéptinouisz.ülu 
férfi-fehérneműre frt ... 7.— 

,,Vasuti“-v,iszon vrtisszüllu, fehérne­
műre, lepedőre .... frt 7.25 

darabokban 23 mtr. hvitel,
íj \ Cin. széles. — Minták 

LlhiXu .iiaFö bérmentve.

ossza <S2 
ingyen és

A Oeselnicai szövő- lonal-irezo-Qyár. Nicoiovits Lázár.
4—10 Vászongvári raktár: I

Budapest, Rákóczi-ut 36 I / Párisi nagy 
Várubáz mellel

KOkU* ——«■
I
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KOVALD PETER 
:: É ő FIA
cs. és kir. szab. kelme- és szőrme­
festő, vegytisztító és gőzmosó-gyár

BUDAPEST, VII., SZÖvETSÉG-U. 37. SZ
Megbízói kényelmét szem előtt tartva elhatározta, hogy 
minden tekintélyes vidéki városban képviseletet létesít 
és ezál al módot nyújt a nagyérdemű közönségnek arra 
hogy cégét a csomagolás és postaköltségek 
mellőzésével közvetlenül felkereshesse

KON KA TESTVÉREK
CÉG, VULKÁN, VASUT-UTCA II. SZÁM
vette át képviseletét, mely képviselet a szomszédos 
Lupénybányára is kiterjed és a gvár rendes áraiban 
vállalja úri-, női- gyermeköltönyök, díszítő és 
bútorszövetek, függönyök, kézimunkák, sző­
nyegek, csipke- és végáruk, szőrmék stbiek 
vegytisztitását és festését. Úgyszintén ágy­
tollak tisztítását és fehérnemüek mosását is. 
A nagyérdemű közönséget biztosítva kifogástalan mun­
kájáról és mindenkor méltányos árairól, szives jóin­
dulatába és figyelmébe ajánlja a képviseletet és számos 

megbízatást kér a

KOVALD PÉTER fis FIA CÉO

Reisner József,
Vas, fűszer, csemege, an vág és 
rövidáru kereskedése. - Liszt, 
korpa, termény áru, cement és 
építkezési anyagok állandó rak­

tára az Igaz mérleghez«.
Petrozsény, Főutca.

Legjutányosabb ár! Pontos kiszolgálás

IÖNBERETVÁLÓ KÉSZLET!
Tartalmaz: 1 darab Giiet rend­
szerű ön be rét válót; 6 d. két élű acél 
pengét; 1 darab patent nickeltokos 
pamacsolót ; I darb nickel szap­
pan tartót ; I darab borotválkozó 

krémet.
Az egész készlet Ízlés és valódi 

bőrtokban piüs béléssel.
Éra u m részlet 1 Korona,

KAPHATÓ:

Pilisi M Hifii
Petrozsény.
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Nagyváradi czipőgyár részvénytársaság fióküzlete
PETROZSÉNY, Kossuth Lajos-utca (Junger ház).

3EE

Van szerencsénk Petrozsény és Vidéke tisztelt közönségének b. tudomá­
sára juttatni, miszerint helybeli fióküzletünkben cipő árainkat f. év június hó

-éveI egységesitettük.
Összes fióküzleteinkben egységes szigorúan szabott árakat 

vezettünk be.
Legelegánsabb tartós kitűnő első rendű anyagból készült cipőink árai a következők:

Férfi- és női cipők: 7.50, 10. , 15. , 17. , 22. Kor. 
jF Gyermek cipők: 5.50, 4.50, 5.50, 6.50, 7.50, 8.50 Kor.

Dusán felszerelt raktárunk szives megtekintését kérve, továbbra is a nagyérdemű
közönség szives jóindulatába ajánlva magunkat, a legszolidabb kiszolgálásról továbbra
is biztosítjuk. ' . .

Kiváló tisztelettel

, „ MOSKOVICS FARKAS és ISA
cipő- és csizmagyár részvény-társaság PETROZSíuNY.

ÚJ

3

krauszjoz
óra és ékszer üzlete, kerékpár, varrógép es gramaphon raktára
PETROZSÉNY, Kossuth Lajos-utcza (salát ház). I
Kerékpárok, varrógépek 

és gramaphonok nagy 
választékban kaphatók.
Kerékpárokhoz szükséges
felszerelések a legj utá- S

Raktáron tartok éb-
resztö és zseb órákat, ék­
szereket, ti. ni.: tv,

fülbevalók, zsuzsuk, gylí- 

stb. Fájték szipkák és

3Bf

Legjobb kivitelű
arany-, ezüst- és nickel 
zseb »rák olcsón kaphatók

nvosahh árban kaphatók. — - ..... pipák nagy választékban

1 Értékes és olcsó
ALKALMI

WI:

5^3 E==

Vendéglősök
részére egy teljes zenekart pótló, 
I 6 darabot játszó Orsches= 
tér, jutányos áron kapható, 

rdeklödók megtekinthetik az 
üzletemben.

Nyon atoll hguli A. és Rlges Uy. !v ny ívom l.íj ib.inPetrozsény.
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